

# 全国水肥一体化提单产技术大培训在我市举行

## 延津县新联会举办新联大讲堂活动

**本报讯** 近日,主题为“凝聚新力量、筑梦新时代”的延津县新联会新联大讲堂第一期开班。延津县委统战部副部长侯继栋、谢志勇,工商联主席陈全利,新联会会长李爱胜等出席开班仪式。该县来自各阶层的新联会会员、工商联主要会员企业负责人、产业集聚区企业负责人共130余人参加大讲堂培训。

侯继栋在开班仪式上致辞并对学员提出要求,一要珍惜难得的学习机会,学有所思、学有所得,灵活运用到自己的企业发展中去;二要遵守纪律,静下心来,专心听课,展现延津人的良好形象。

此次大讲堂为期一天,邀请国内知名企业教育培训机构中恩教育集团总裁张致铭前来授课。结合中小企业目前现状和面临困境,张致铭以企业逆势增长系统为主题,围绕民营企业两大核心、四大系统助力企业逆势增长,实现企业自动运行,主要解决当前形势下大成本招人、低效率产出、营销后劲不足、实现人效倍增等问题。

延津县新联会会长李爱胜就参加大讲堂培训学习到的知识如何运用到企业运行中,以及以往参加企业培训赋能企业发展、领导能力提升、产品引领市场及自身综合素质提高和感恩回馈社会等经验与全体学员交流分享。

广大学员纷纷表示,参加此次培训,使大家在企业文化、战略、营销、管理等方面受益匪浅。

此次新联大讲堂旨在“同心新联建新功、服务社会展风采”,通过大讲堂培训,使广大新联会会员、企业管理人员从认识理念上重视培训对企业发展、个人提高的重要性,增强企业产品竞争力,提升企业新质生产力,在新的时期助力企业高质量发展。

(杨岭)

## 卫辉市粮食和物资储备局召开重点工作推进会

**本报讯** 为进一步推动粮食和物资储备工作高效开展,确保粮食行业安全稳定发展,近日,卫辉市粮食和物资储备局召开重点工作推进会。卫辉市发展改革党组成员、副主任王永华主持会议,该局各职能股室及辖区粮食企业负责同志参加会议。

会议传达了学习了《卫辉市粮食和物资储备行业消防安全隐患排查整治方案》,要求各单位要严格按照方案要求,全面开展消防安全隐患排查整治工作,重点检查消防设施设备是否完好有效、消防通道是否畅通无阻、用火用电是否规范等,对排查出的问题建立台账,明确整改责任人和整改期限,确保消防安全隐患得到及时有效整治,要定期开展消防安全实战演练。为进一步强化安全生产责任意识,各单位要制定并推行内部安全奖励制度,鼓励全体工作人员积极参与安全管理,及时发现和排除安全隐患,激发全员参与安全生产的积极性。

会议指出,卫辉市各单位要按照《粮食仓储智能化绿色化建设三年行动计划》要求,结合实际,制定具体实施细则,积极推进绿色化智能化粮库建设;要深刻领悟粮食仓储绿色智能化建设重要意义和目标任务,加大对新技术、新设备的引进和应用力度,全面提升粮食仓储管理现代化水平。

会议传达了学习了新乡市粮食和物资储备局《关于做好第七届粮食行业职业技能竞赛工作的通知》,要求各单位要广泛宣传发动,鼓励符合条件的人员积极报名参赛,力争在竞赛中取得优异成绩,展示卫辉市粮食和储备系统良好的精神风貌和专业技能水平。

会议对卫辉市以案促改、防汛工作进行了部署,要求全体干部职工增强廉洁自律意识,筑牢拒腐防变的思想防线;要进一步加强制度建设,完善内部管理和监督机制,规范权力运行,堵塞制度漏洞,增强拒腐本领;要加强防汛和应急救援物资储备管理,及时组织开展防汛抢险应急演练,切实提升应急处置能力,确保安全生产度汛。

(孙启鹏)

**本报讯** 作物要增产,肥水是关键。近日,全国水肥一体化提单产技术大培训在我市启动,各省级土肥水技术推广机构、新型农业经营主体、社会化服务组织、科教单位和企业等现场代表100余人,以及约50万人次线上代表参加了首场培训。全国农技中心副主任张宪法出席开班仪式并讲话。

此次培训会采取“线上+线下”相结合、“专家室内授课+现场观摩教学”相结合的方式进行。培训会邀请农业农村部部长高祥照以及中国工程院院院士尹飞虎,中国农用塑料应用技术学会会长高祥照以及中国农科院、中国水利水电科学研究院、中国农业大学等专家学者,就墒情监测及水肥一体化等关键技术进行授课培训。室内培训后,培训班还组织学员到获嘉县节水灌溉示范区、田间墒情监测站以及河南心连心化工有限公司高效水溶肥生产与小麦水肥一体化试验示范区等教学点进行了现场观摩。与会领导、专家、代表对我市节水农业和水肥一体化新技术、新产品、新装备、新模式给予了高度评价。

2025年中央一号文件指出,要“深入推进粮油作物大面积单产提升行动。推进水肥一体化,促进大面积增产”。近年来,我市紧抓建设中原农谷的历史契机,加大高产高效模式集成推广力度,以“节水增粮、科技兴农”为重点突破方向,通过“监测筑基、项目驱动、科研赋能、培训聚力、标准先行”五大举措,积极开展水肥一体化这项“革命性”技术的农科教合作,10多年坚持不懈开展墒情监测研判,探索推动水肥一体化技术在我市落地生根、快速发展、规模化应用,



先后发布墒情监测报告212余期,为全市的科学灌溉、节水增效提供了数据支撑。2024年,全市节水灌溉面积达到156.2万亩,水肥一体化技术已成

供了“新乡思路”,为粮食大面积单产提升注入了“新乡智慧”,为国家粮食安全贡献了“新乡力量”。

为我市粮食高产稳产的重要经验。与会代表一致认为,我市节水农业和水肥一体化的探索与应用,为全国节水农业与水肥一体化技术推广提

## 延津县应急管理局

### 多措并举推进党风廉政建设

**本报讯** 今年以来,延津县应急管理局党风廉政建设立足于抓细抓小抓实,多措并举构建预防机制,为干部守住廉洁自律底线、上紧“廉洁发条”、拧紧“反腐螺丝”。

抓学习,以案促廉敲响警钟。该局通过理论中心组学习会、廉政党课、集体和个人自学等,多途径、深层次、多方式开展廉政文化警示教育,学习反面典型警示案例,以案促改,进一步警醒应急系

统全体干部上紧“廉洁发条”、拧紧“反腐螺丝”,持之以恒执行中央八项规定精神要求,不断提高反腐倡廉的自觉性,在工作中时刻自省自律,营造风清气正的廉洁氛围,有效提升了干部的廉洁自律意识和拒腐防变能力。

扣关键,以提廉强化意识。该局在元旦、春节等关键时间节点,召开廉政教育大会,开展集体廉政谈话,通过短信、工作微信群,向全体干部发出廉政提

醒,严守中央八项规定,禁止违规收送礼金;督促干部守纪律、讲规矩、明底线、知敬畏,不越道德底线,不越制度红线,不越党纪“高压线”,引导干部知廉、守廉,时刻绷紧自律弦,坚决杜绝“节日病”,积极营造风清气正的节日氛围。目前,该局已累计发送节日廉政短信、微信40余份,签订承诺书40余份。

强执行,以严促廉筑牢“防火墙”。制度的生命力取决于制度的执

行力,健全制度意义重大,提高制度的执行力和约束力更为重要。该局在制度制定上,坚持精准科学,结合单位实际建立健全日常监督工作机制;在执行上,该局党委坚持严字当头,画出制度底线,亮明制度红线,坚决防止逾越界限,严在日常、严出习惯、严成常态,保持严的态势,抓早抓小、动辄则咎,增强制度执行的硬度,真正筑牢应急廉政“防火墙”。

(李建斌)



和谐·共生

# 人与自然